BACK TO BELMORE

BIANNUAL SURVEY RESULTS - APRIL 2006

ARE YOU IN FAVOUR OR AGAINST AN UPGRADE OF BELMORE SPORTS GROUND?

Total Aged 18-34 Aged 35-49 Aged 50+
In Favour 83% 38% 46% 16%
Against 16% 22% 23% 55%
Unsure 1% - - -

OVERALL DO YOU THINK AN UPGRADE OF BELMORE SPORTS GROUND WILL BE GOOD OR BAD
FOR THE DEVELOPMENT OF LOCAL ATHLETES?

Total Aged 18-34 Aged 35-49 Aged 50+
Good 82% 34% 35% 31%
Bad 16% 26% 16% 58%
Unsure 2% - - -

ARE YOU SATISFIED OR DISSATISFIED WITH THE CURRENT STATE OF BELMORE SPORTS

GROUND?

Total Aged 18-34 Aged 35-49 Aged 50+
Satisfied 40% 32% 31% 37%
Dissatisfied 59% 22% 12% 66%
Unsure 1% - - -

HOW DO YOU THINK AN UPGRADE OF BELMORE SPORTS GROUND WILL BENEFIT THE LOCAL
AREA? DO YOU THINK IT WILL BE BETTER OFF OR WORSE OFF?

Total Aged 18-34 Aged 35-49 Aged 50+
Better Off 79% 25% 45% 30%
Worse Off 15% 31% 39% 30%
Unsure 6% - - -

DO YOU BELIEVE THAT THE MITSUBISHI ELECTRIC BULLDOGS SHOULD PLAY NRL MATCHES AT

AN UPGRADED BELMORE SPORTS GROUND IN THE LONG-TERM FUTURE?

Total Aged 18-34 Aged 35-49 Aged 50+
Yes 59% 48% 22% 30%
No 38% 36% 16% 48%
Unsure 3% - - -

This survey was conducted by Back to Belmore volunteers in April 2006 by doorknocking and streetwalking among local residents within a
1-kilometre radius of Belmore Sports Ground. Households and individuals were selected at random. The data has been weighed to reflect
the population distribution of Belmore and the surrounding area. This survey is based on 200 interviews among residents.




